
流山児童発達支援センター職員アンケート　６０名
問１～２４／４７

質問内容  はい

どちら

とも
いえな

い

いいえ
わから
ない

無回答 合計

はい どちらともいえないいいえ わからない無回答

問１．利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で適切である
か

10 19 21 10 0 60

問1 17% 32% 35% 17% 0% 100%

問２．職員の配置数は適切であるか 14 22 16 7 1 60

問2 23% 37% 27% 12% 2% 100%

問３．生活空間は、本人にわかりやすく構造化された環境に
なっているか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

13 14 26 7 0 60

問3 22% 23% 43% 12% 0% 100%

問４．生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になってい
るか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか

14 25 14 7 0 60

問4 23% 42% 23% 12% 0% 100%

問５．業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標設定と振り
返り）に、広く職員が参画しているか

22 23 5 10 0 60

問5 37% 38% 8% 17% 0% 100%

問６．保護者向け評価表により、保護者等に対して授業所の評
価を実施するとともに、保護者等の意向等を把握し、業務改善
につなげているか

32 9 2 17 0 60

問6 53% 15% 3% 28% 0% 100%

問７．事業所向け自己評価表及び保護者向け評価表の結果を踏
まえ、事業所として自己評価を行うとともに、その結果による
支援の質の評価及び改善の内容を、事業所の会報やホームペー
ジ等で公開しているか

34 9 1 16 0 60

問7 57% 15% 2% 27% 0% 100%

問８．第三者による外部評価を行い、評価結果を業務改善につ
なげているか

20 20 2 18 0 60

問8 33% 33% 3% 30% 0% 100%

問９．職員の資質の向上を行うために、研修の機会を確保して
いるか

46 6 1 7 0 60

問9 77% 10% 2% 12% 0% 100%

問１０．アセスメントを適切に行い、子どもと保護者のニーズ
や課題を客観的に分析した上で、児童発達支援計画を作成して
いるか

41 6 0 12 1 60

問10 68% 10% 0% 20% 2% 100%

問１１．子どもの適応行動の状況を把握するために、標準化さ
れたアセスメントツールを使用しているか

28 12 2 18 0 60

問11 47% 20% 3% 30% 0% 100%

問１２．児童発達支援計画には、ガイドラインの必要項目が適
切に選択され、具体的支援内容が設定されているか

32 8 0 19 1 60

問12 53% 13% 0% 32% 2% 100%

問１３．児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 39 8 1 11 1 60

問13 65% 13% 2% 18% 2% 100%

問１４．活動プログラムの立案をチームで行っているか 27 12 4 17 0 60

問14 45% 20% 7% 28% 0% 100%

問１５．活動プログラムが固定化しないよう工夫しているか 28 12 3 17 0 60

問15 47% 20% 5% 28% 0% 100%

問１６．子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動を適宜組
み合わせて児童発達支援計画を作成しているか

35 7 3 15 0 60

問16 58% 12% 5% 25% 0% 100%

問１７．支援開始前には職員間で必ず打ち合わせをし、その日
行われる支援の内容や役割分担について確認しているか

33 13 4 10 0 60

問17 55% 22% 7% 17% 0% 100%

問１８．支援終了後には、職員間で必ず打ち合わせをし、その
日行われた支援の振り返りを行い、気付いた点等を共有してい
るか

23 21 6 10 0 60

問18 38% 35% 10% 17% 0% 100%

問１９．日々の支援に関して記録をとることを徹底し、支援の
検証・改善につなげているか

40 9 1 10 0 60
問19 67% 15% 2% 17% 0% 100%

問２０．定期的にモニタリングを行い、児童発達支援計画の見
直しの必要性を判断しているか

39 4 1 16 0 60

問20 65% 7% 2% 27% 0% 100%

問２１．障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子
どもの状況に精通した最もふさわしい者が参画しているか

40 2 0 18 0 60

問21 67% 3% 0% 30% 0% 100%

問２２．母子保健や子ども・子育て支援等の関係者や関係機関
と連携した支援を行っているか

39 3 0 18 0 60

問22 65% 5% 0% 30% 0% 100%

問２３．（医療的ケアが必要な子どもや重症心身障がいある子
ども等を支援している場合）地域の保健、医療、障害福祉、保
育、教育等と連絡体制を整えているか

40 5 0 15 0 60

問23 67% 8% 0% 25% 0% 100%

問２４．（医療的ケアが必要な子どもや重症心身障がいのある
子ども等を支援している場合）子どもの主治医や協力医療機関
等と連絡体制を整えているか

36 9 0 15 0 60

問24 60% 15% 0% 25% 0% 100%
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